Les preguntes d’avui son les segients:

1)4DE802DE7?

2) Imagina’t que ets una crossa i que els peus del segon fan una oloreta tirant a “cabrales” del bo... Que faries?
a) li foteries queixalada per ampliar els teus coneixements formatgistics
b) trauries I'’Ambipur que portes sempre @ la butxaca, per casos d’emergéncia, i ensulfataries la zona afectada

c) en acabar el castell no t'hi pensaries dues vegades i promouries una campanya amb |eslogan “Contra els peus pudents: aigua, sabd i tofs

confents!”
d) res d'qixo, el que jo faria seria...

§ % FREDI MONMANY
(contrafort; xic des
del juny del 91)

P

1) El 2 de 7 evoluciona millor perd, alhora, és
un castell més dificil. Al 4 de 8 hi intervé més
gent i potser sembla més dificil perd no ho és.
Bé, entre un dels dos, el 4 de 8.

2) d) Jo |i amputaria el peu perqué
n'aprengués.

GERARD MARQUES
(aixecador; xic des
* del setembre del 94)

1) (amb un somriure frapella als llavis): el 4
de 8 perqué és més gran i alt,

2) (amb I'ajut de la seva mare i
I'enirevistadoral: li diria que es rentés els peus
amb aigua i sabb.

18 EL PATI

JOAN ESQUIROL
(quart; xic des de fa
un any i una mica)

1) El 4 de 8 perqué fins ara hem fet castells de
7 i amb un de 8 les alfres colles ja et prenen
més seriosament.

2) ) Promouria la campanya perqué és una
olor molt desagradable.

MANOLI ARIAS
(Dos; xic des de
I'octubre del 94)

1) El 4 de 8 perqué segur que pujaria jo.
2) La c] a veure si es renta els peus amb aigua
i sabo...!

B JaUME PRAT
& (quart; xic des de fa
"W uns tres anys)

1) El 2 de 7 perqué és més técnic, és més
castell. Hi ha moltes colles que fan el 4 de 8
perd el 2 de 7 no. Es molt més dificil. Perd
també m‘agrada el 4 de 8, eh!

2) Com que séc de la técnica aquell segon no
pujaria més. | sobrefot si la crossa és la Merceé
(la meva xicota). No, és bromal Faria la ¢

ROSA DALMAU
| (pinya; xic des del
| juny del 94)

1) El 4 de 8 perqué m'agraden més els castells
que les torres.

2) La ) o sind hi aniria jo directament a dir-li
que es renti els peus!




